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MON HOA HQC 11

I. TRAC NGHIEM: 4 PIEM mdi cdu ding 1/3d

111 112 113 114
1.A ..D 1.C 1. A
2.D 2.D 2.D 2.D
3.B 3.A 3.A 3.D
4.C 4,C 4. A 4. A
5.B 50 5.B 5.A
6. A 6.B 6.C 6.C
7.A 7.B 7.D 7.B
8.C 8. A 8.B 8.D
9.C 9.B 9. A 9.B
10. B 10.D 10.B 10.C
11.D 11. A 11.D 11.B
12.D 120 1. 1E.C
II. TU' LUAN: 6 PIEM
CAU PAP AN PIEM
Ciu 13 | HS viét ding mdi phuong trinh duge 0,5 diem.
e a. (CH;),CHCH; + Cl, (as) —» (CH;),CCICH; + HCI
b 0,5d
b. CsHs +HNOyy —  C¢H;-NO, +H,0 0,5d
¢. CH,=C(CH;)-CH,.CH; + HCI — CH;-CCI(CH;)-CH,.CHj; 0,5d
t* pxt 0,5d
dnCH,=CH-CH=CH, ——— -(CH,-CH=CH- CH,)-,
0,5d
e. C;Hy  +2AgNO;+ 2NH; —  CAg= CAg +2 NH4NO;
Cauld | Bat CTPT cia A 1 CoHyy  (n32)
b S6 mol CO, = 0,6 mol
S$6 mol H,0 = 0,4 mol :
Pt: CHyy 2 + (3n-1)20, » nCO, + (n-1) H,0
0,6 mol 0,4 mol 05d
— 0,4n=0,6(n-1)
0,5d
—n= 3 — CTPT cua A 1a C;H; — CTCT ctia A 1a CH; - C= CH




Cau 15 s 2 g el . 2
Goi s6 mol cia C,H; 13 x mol; Goi sé mol cia C.H, 14 mol;
(1,5d) : il : s 0,25d
= x+y=028mol (1)
0,25¢
Khi thoét ra la C;H; — x =3,36/22,4 = 0,15 mol.
— 0, = 0/ 0 = 0 0’56
= y—O,l mol. — /0ch1-14*60%), % VC2H2—40A)
CoH, + 2AgNO; +2NH; — CAg = CAg| + 2NH;NO;
— n|=x=0,1 mol
0,5d
— m| =24 gam
Ciu 16 | Co x+ty+x=1(1)
(1a)

Mg = 3,6x4=14,4, ng =1mol
— 28x + 26y + 2z=14,4 (2)

ng = 0,7 mol — sb mol H, pu=1-0,7 = 0,3 mol
Sb mol Br; = 0,5 mol
Theo bao toan sé mol lién két x ta c6:
x+ 2y = s6 mol H, pu + s6 mol Br, pu
xt+2y=0,8 (3)
Giai hé (1); (2); (3)
x=0,2
y=0,3

z=0,5

1diém




